

**EDITAL DE TRANSFERÊNCIAS EXTERNA - MEDICINA/UPF INGRESSO 2024/1 -  
RETIFICAÇÃO**

A Presidente da Comissão de Transferência torna pública a **RETIFICAÇÃO** no Edital de Transferências Externas – Medicina/UPF para ingresso no semestre letivo de 2024/1, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens nele expressos:

Onde se lê:

**2º etapa** - Prova classificatória: a prova terá a duração de 3 (três) horas e será realizada no dia 15 de dezembro de 2023, no horário das 14 h às 17h, na Escola de Medicina da UPF.

Leia-se:

**2º etapa** - Prova classificatória: a prova terá a duração de 3 (três) horas e o candidato poderá realizar nas seguintes datas:

- Dia 15 de dezembro de 2023, no horário das 14h às 17h, na Escola de Medicina da UPF
- Dia 18 de dezembro de 2023, no horário das 08h às 11h, na Escola de Medicina da UPF

Fica facultado ao candidato a data de realização da prova, sendo que o mesmo poderá realizar a prova em apenas um dos dias/horário previstos neste edital.

Passo Fundo, 06 de dezembro de 2023.



**Prof. Simone Medeiros Beder Reis,**  
Presidente da Comissão de Transferência